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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 
 
Diplomová práce se zabývá procesem onboardingu ve zvoleném podniku. V současné době se jedná o jeden 
z klíčových personálních procesů, proto lze uvedené téma považovat za velmi aktuální a pro podnikovou 
praxi potřebné. Práce je členěna do osmi logicky provázaných kapitol. V kapitolách teoretické části je   
v potřebné míře vymezen proces onboardingu a další související pojmy. Kapitoly jsou přehledně 
zpracované s využitím adekvátních domácích i zahraničních odborných zdrojů. Pozivně hodnotím 
provedené shrnutí teoretické části. Propojenost teoretické a praktické části diplomové práce je zřejmá.    
V úvodní kapitole praktické části je nejdříve stručně představena společnost IAC Group s.r.o, následně pak 
Výrobní závod IAC Group Přeštice 2, ve kterém bylo téma práce řešeno. Obsahem následující kapitoly je 
strukturovaný popis procesu onboardingu ve zvoleném závodě. Při zpracování této kapitoly autorka 
prokázala velmi dobrou schopnost práce s informacemi získanými z rozhovorů s ředitelem a personální 
pracovnicí daného závodu, z interních materiálů společnosti a také z vlastního pozorování.  
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Popis onboardingového procesu v daném závodě poskytl autorce nezbytné východisko pro následné 
výzkumné šetření, které bylo realizováno formou písemného dotazování mezi vybranými pracovníky 
podniku. Výsledky šetření jsou prezentovány a komentovány v provázanosti na dílčí zkoumané oblasti. 
Bohužel "nestandardní" způsob prezentace dílčích výsledků snižuje jejich přehlednost a srozumitelnost. 
Celkové shrnutí šetření bylo provedeno, výzkumné otázky byly zodpovězeny.  
Na základě předchozích zjištění je v poslední kapitole představen vcelku propracovaný návrh optimalizace 
procesu onboardingu pro daný podnik. Škoda, že se autorka nepokusila o finanční zhodnocení uvedeného 
návrhu.  
Z pohledu vedoucí práce pozitivně hodnotím iniciativní a zodpovědný přístup studentky ke zpracování 
diplomové práce.   
 
Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě před státní komisí a hodnotím ji klasifikačním 
stupněm velmi dobře.   
 

 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě: 
 
1) Významnou roli v procesu onboardingu má tzv. parťák. Kdo a jak je v daném podniku vybírán na roli 
parťáka? Na jakých dalších činnostech kromě již uvedených se může v rámci onboardingu podílet?  V čem 
konkrétně spatřujete jeho přínos?   
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